

莱芜区组织“跟着垃圾去旅行”垃圾分类宣传暨物业小区观摩活动



记者 亓玉飞 通讯员 吕雪芹

为进一步提高全民对生活垃圾分类全流程的了解和认知,更好地推动全区物业管理小区生活垃圾分类工作,近日,莱芜区组织“跟着垃圾去旅行”垃圾分类宣传暨物业小区观摩活动。

此次观摩人员来自区住建局、区城管局、凤城街道、张家洼街道、鹏泉街道,各街道物业服务共计30余人,现场观摩了张家洼街道徐家河社区、凤城街道盛世豪廷小区的生活垃圾分类工作。徐家河社区介绍了党建引领、积分兑换的经验做法,盛世豪廷小区介绍了撤桶并点、定时定点投放经验做法。观摩人员边听边记,拍照记录,翻看相关资料记录,询问关于垃圾分类的具体做法,对该社区、小区垃圾分类工作做得如此细致认真给予了高度评价。

现场观摩后,观摩人员前往光大环保能源(莱芜)有限公司参观学习,近距离接触垃圾分类后端处置的全过程。在餐厨废弃物处理中心,讲解人员讲解了厨余垃圾整个处理过程与工艺。在垃圾吊机室,看到工作人员正在操



学习交流垃圾分类知识。

作着用于抓取垃圾的“铁爪”,下面是深达28米的垃圾仓。生活垃圾经垃圾车转运,经过7天堆放、发酵后,被“铁爪”抓进一侧的焚烧炉进行焚烧处理。在垃圾焚烧中控室,通过电子屏幕了解垃圾处理的整个运作流程。

活动结束后,观摩人员纷纷表示受益匪浅,对“垃圾到底去哪儿了”有了一个直观的认识,回去后会参考先进经验做法,做好前端投放环节,为收运和处置打下

良好基础,推动小区(社区)的垃圾分类工作精准实施。下一步,莱芜区生活垃圾分类工作领导小组办公室会不定期组织其他街(镇)的相关人员、物业责任人及学生、志愿者等参与到“跟着垃圾去旅行”活动中来,通过不同内容的学习观摩,切身感受垃圾分类的处理流程,加深对垃圾处理的认识,切实提高垃圾分类意识,培养自觉分类习惯养成,共创绿色、低碳、节能、美好的生活环境。

推行“四位一体”安全管理模式

莱芜交警给暑期学生系上“安全带”

通讯员 张泽文

炎炎夏日,骤雨骤晴;暑期外出,勿乘超员车,乘车头手莫伸车窗外……近日,济南市公安局交警支队莱芜区大队将《暑期交通安全折页》《致学生和家长的一封信》《骑车走路安全挂图》和安全“口袋书”,送至辖区130多所中小学,并推行交警、学校、老师和家长“四位一体”安全管理新模式,给暑期学生系上“安全带”。

随着暑期的到来,中小学生将有一个多月的暑假,学生的安全管理实现由学校向家庭的转变,中小学生的户外活动、聚会、结伴成队骑乘车外出游玩、游泳戏水等活动增多,交通安全隐患突出。为此,莱芜交警与辖区教育部门对暑期学生实行交警、学校、老师和家长“四位一体”全程“跟踪管理”,充分发挥家庭的教育监护作用,对学生外出进行约束和管教,做到“出门有嘱咐,进家有

问候”;各乡镇中队会同辖区教育办,对接送学生的116辆校车进行安全检查,通过“以车找人”或“以人找车”的办法,进行逐一“地毯式”“拉网式排查”,录入“重点对象管理系统”,实行“动态化”管控。组织深入农村地区中小学校,对接送学生车辆开展一次全面排查治理。通过学校发放调查问卷等形式,详细了解掌握学生上下学交通方式,组织民警、交通协管员集中到农村中小学调查统计接送学生车辆的情况,收集车辆、车主和驾驶人、承运学生的基本情况,全面了解掌握乘坐车辆的基本情况并逐一建档。

农村乡镇交警中队加大对学校周边交通安全设施的排查检查力度,完善人行横道、警告标志、注意学生标志等标牌标线,划定专门区域,规范车辆停放的同时,加强学生上下学时段的路面巡逻管控,严格整治农村学生接送车辆超员、超速、不符合安全技术标

截至目前,巡回上安全课26场次,发放宣传资料3.2万多份,发布微博微信220余条,受教育学生11万人次。

莱芜区寨里镇 爱心企业尊老助老 无私捐赠情暖幸福院



记者 亓玉飞

为弘扬和传承中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,6月23日上午,济南市禹昊商贸有限公司总经理魏运生一行到莱芜区寨里镇周家洼村幸福院开展爱心捐赠活动。寨里镇党委委员李红参加活动。

活动中,魏运生代表公司向周家洼村幸福院捐赠了价值上千元的酱油、米醋等调味品,同时还向老人们致以美好祝福,并对幸福院工作人员的辛勤付出表示敬佩(上图)。

周家洼村党支部书记、村委会主任周广斗代表村委会对爱心企业的无私捐赠表示感谢,同时希望更多社会爱心人士和团体加入到敬老、爱老的行列中来,支持老人事业,关爱社会民生。

魏运生表示,济南市禹昊商贸有限公司是一家专业化做

高端纯粮酿造调味品批发直营企业,自成立以来,得到了社会各界的关心和支持。在发展企业的同时,不忘回报社会、积极参与公益活动。下一步,还将继续将爱心公益事业做下去、传递下去,让更多的老年人感受到来自社会大家庭的温暖。

据悉,今年来,寨里镇按照“全镇覆盖、标准化管理、全面照料”的发展思路,共计开设21处幸福院。在幸福院里开办食堂、娱乐、锻炼于一体的老年幸福公寓,让老年人在家门口享受晚年安乐生活。

李红表示,寨里镇下一步将不断丰富幸福院平台内涵,积极探索新模式,从医、养、康、护、娱等多方面,打造现代养老模式,满足现代养老的更高要求,让硬件设施和软件设施更加配套,让老年人在幸福院老有所依、老有所养、老有所乐。

助力稳定宏观经济大盘 工行莱芜分行发布二十条措施

通讯员 贾新雷

为贯彻落实党中央、国务院对稳定宏观经济大盘作出的重要部署,2022年6月8日,工行莱芜分行召开服务稳定经济大盘工作会议,发布四项二十条措施,统筹发展和安全两件大事,加大信贷投放,着力提升金融服务供给,促进资源精准直达,全力以赴服务稳定宏观经济大盘。

提高政治站位,坚决扛起国有大行的使命担当

该行深入学习关于经济金融工作的重要论述,坚持稳字当头、稳中求进,坚守主责主业,扛起国有大行担当。坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,坚决落实党中央、国务院决策部署和总省行党委工作要求,把支持稳增长摆在更加突出的位置,围绕区域重点项目、重点领域和薄弱环节发力,推动中央经济金融政策和总省行战略部署落地执行。

坚定投放信心,全力完成投放工作目标

统筹安排信贷规模配置,确保全年公司贷款较年初增长15亿元,全年实现制造业贷款净增2亿元、民营企业贷款净增1亿元、普惠金融贷款净增3亿元、涉农贷款净增2亿元,全年实现项目贷款净增不低于10亿



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:刘森